



《港囧》中秋全国上映

燃爆校园“囧”潮

备受期待的喜剧电影《港囧》将于中秋在全国上映,9月7日在湖南大学及湘潭大学同时举行了第一场校园点映活动,两处校园共计4000名学生在全国范围内作为第一批观众提前观看电影《港囧》,全程17次鼓掌、12次“哇”声四起、8次惊喜尖叫、6次全场感动落泪。观影过后现场口碑爆棚,称故事比《泰囧》更精彩,情感比《泰囧》更丰富。而3位主创徐峥、赵薇空降湖大、包贝尔现身湘潭大学,让气氛再度燃爆,影院内更是笑声不断,也有不少观众流下了感动的泪水,同学们称《港囧》是一部可以让人又哭又笑的佳作。

现场气氛燃爆

9月7日晚,《港囧》片方在湖南大学、湘潭大学同时开启全国《港囧》首轮观影。两所高校共计4000名学生成为《港囧》全国范围内的第一拨观众。在点映会开始之前,两所大学的同学们并不知道电影主创会亲临现场。当观影结束后,主持人介绍“神秘的工作人员”出场时,导演徐峥的亮相让现场同学们阵阵尖叫,他们用最热情的方式迎接了导演的到来。之后赵薇的出场更是将现场气氛推到了顶峰,现场粉丝们也用各种不同的方式展现了自己的热情。有的粉丝提问时紧张地语无伦次,有的粉丝上台给了二人大大的拥抱,赵薇的人气之高可见一斑。

而在湘潭大学现场,现场学生还沉浸在观影过后的震撼之时,包贝尔的突然出现更让全场high翻。而包贝尔本人更是绕全场奔跑三圈,从同学们的尖叫声中更能感受到大家对包贝尔的喜爱及对包贝尔在片中的支持。

映后口碑爆表

观影结束后,现场的同学一片叫好并以持久的掌声表达对导演及众位主创的敬意。还有大批观众在微博上分享了自己观后的心情,他们都认为能成为全国首批观看电影《港囧》的观众是一件非常荣幸的事情。喜欢《港囧》也有各自的理由,有的网友十分欣赏电影的音乐,有的网友则对电影里的感情戏情有独钟,也有网友被电影中的香港记忆和情怀所打动。“整部片子笑点不断,但是又不至于笑,最后对真爱的选择让人笑中带泪。放不下的也许只是因为不甘心,就算鱼刺卡喉也终会释怀,而爱你的人其实一直在你身边。”“很幸运成为全国第一批看《港囧》的观众,我已经刺破你的内心深处的小秘密了:票房大卖妥妥的!药不能停,药不能停!药不能停!”最后同学们与徐峥、赵薇一同将双手摆在头顶比出“囧”字,拍出了现场最“囧”的照片。

(据新华网)



倪妮 示范职场经典搭配

近日,倪妮为某杂志9月刊拍摄的秋装封面照曝光。倪妮在照片中既有充满慵懒和温柔感的休闲着装风格,也示范了职场经典的西装衬衫搭配,干练之中又不失女人味。(据新华网)

世预赛

国足 3:0 胜马尔代夫



昨日19时35分,2018俄罗斯世预赛亚洲区40强赛C组第4轮,国足在沈阳奥体中心3:0轻取马尔代夫。第8分钟于大宝打破僵局,第57分钟于大宝梅开二度,第66分钟张琳芃锁定胜局。国足以2胜1平的战绩依然保持不败,马尔代夫队则三战全败依然没有取得积分。

国足以1胜1平积4分,位列小组第三位。上轮国足主场意外被中国香港队逼平,这也导致出线形势趋于被动,此番面对马尔代夫队,全队上下也背负了巨大的压力,必须要全取三分。马尔代夫队前两场全败,晋级亚洲区12强赛的希望也已经变得颇为渺茫。这场比赛原本是马尔代夫主场作战,但因马尔代夫的主场场地不达标,比赛也改为在沈阳进行。(据搜狐网)

东京奥运乒乓有望冲击五金

混双人奥获巴赫支持

国际乒联主席维克特去年上任之后一直努力把乒乓球项目在夏季奥运会上的金牌总数从4枚增加到5枚。维克特透露,东京奥组委以及日本乒协对此项建议采取十分积极主动的态度。看来,在奥运会一直强调“瘦身”的同时,乒乓球项目凭借其巨大的影响力,不仅没有濒临被踢出奥运会的危机,反而有望从2020年东京奥运会开始与羽毛球项目看齐五金齐发。

对于有机会在奥运会上增加混双项目,国乒总教练刘国梁表示欢迎。他认为这不仅提升乒乓球项目在奥运会上的地位,也大大提高了其他协会的参赛热情,有利于乒乓球在全球范围内的进一步推广。两届奥运冠军乔红在解读国际乒联这一构思的时候认为,即使混双的组对只能在原有既定参加4个单项的选手中产生,也不会影响任何强队在这个新增单项上的综合实力。“优秀的乒乓球运动员都是单双兼备的,只要有充分的时间合练,只会强者愈强。”今年苏州世乒赛的混双金牌由跨国组合许昕(中国)/梁夏银(韩国)夺得。(据新华网)



许昕/梁夏银(资料图)